

Aszód Város Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL

2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • polgarmester@aszod.hu



Az előterjesztésben közreműködött: dr. Lukács Adrienn jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány a 68/2023. (IV.26.) önkormányzati határozat alapján a civil szervezetek részére kiírt pályázat alkalmával 300.000 Ft támogatásban részesült.

A pályázatban és ennek alapján a támogatási szerződésben meghatározott célként „az Elektromos Gyűjtemény múzeumi átvételét szakmailag irányító Pető Endre megbízási díjának költségei” kerültek feltüntetésre. Ennek módosítását kéri most a kuratórium elnöke az alábbiak szerint.

„A meghatározott összeg nagy részét 200.000 Ft-ot az eredeti célra, Pető Endre megbízási díjának költségeire, viszont 90.000 Ft-ot a 2023. év könyvelői díjára, 10.000 Ft-ot a banki költségekre szeretnénk fordítani.”

Az Alapítvány örököse, Asztalos Tamás alpolgármester úr is kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez az Alapítvánnyal kapcsolatban. Kérelmében előadta, hogy az Alapítvány székhelye Kaáli Nagy Kálmán alapító lakásának címe volt, de a Javítóintézet fenntartójának megváltozását követően ezt az állapotot fel kellett számolni. Az Alapítvány közcélú lát el, jó lenne, ha a későbbiekben is el tudná látni, s miután a gyűjtemény törzsanyaga a Múzeumba fog kerülni, szerencsés lenne, ha az Alapítvány székhelye a Szontágh lépcső 2. lenne. Az Alapítvány feladatkörét szeretné a Kuratórium kibővíteni a múzeum támogatása céllal. A székhelyhasználat engedélyezéséhez kéri a Képviselő-testület támogatását.

A magam részéről, mind a két kérést tudom támogatni, és a Képviselő-testület támogatását is kérem az előterjesztés megtárgyalása után.

Aszód, 2023. 06. 16.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester

Láttá:

Dr. Lukács Adrienn jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT I.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2023. (VI.) számú határozata
az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány támogatási szerződésének módosításáról**

A Képviselő-testület támogatja az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány 2023. évi civil támogatásának módosítására vonatkozó kérelmét, és a kérelemben szereplő támogatott cél meghatározását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

4. Támogatott a támogatás összegét kizárólag az alábbi célra használhatja fel:

Az Elektromos Gyűjtemény múzeumi átvételét szakmailag irányító Pető Endre megbízási díjának költségei, könyvelői díj és banki költségek.

A megítélt támogatási összeg nem változik.

A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármestert a módosított támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Határidő: a szerződés aláírására 3 munkanap

HATÁROZATI JAVASLAT II.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2023. (VI.) számú határozata
az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány székhelyhasználatára vonatkozó
kérelem elbírálásáról**

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, engedélyezi **az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány** részére a vagyonkezelésében lévő 191 helyrajzi számú, természetben a 2170 Aszód, Szontágh lépcső 2. szám ingatlanban székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje és azt a bírsági nyilvántartásba bejegyeztesse.

A hozzájárulás visszavonásig érvényes.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármestert, hogy az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány székhelyhasználatához kapcsolódó valamennyi nyilatkozatot, a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot az Önkormányzat nevében aláírja és a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: a székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat aláírására azonnal

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat

1. A székhelyhasználatot engedélyező személy

Neve: Aszód Város Önkormányzata

Lakóhelye / székhelye: 2170 Aszód Szabadság tér 9.

Anyja születési neve / nyilvántartási száma / cégjegyzékszám: 730435

2. Az ingatlan adatai

Cím: 2170 Aszód Szontágh lépcső 2.

Helyrajzi szám: 191

A székhelyhasználatot engedélyező személy tulajdoni hányada: 0

3. A székhelyhasználatot engedélyező személy ingatlan feletti rendelkezési jogát megalapozó jogcím: (a válasz aláhúzendő!)

a. tulajdonos

b. hasznélvező

c. bérlő

d. egyéb: vagyonkezelő

4. A székhelyhasználat jogcímének megnevezése: (a válasz aláhúzendő)

a. bérlet

b. szívességi használat

c. egyéb:

5. Alulírott hozzájárulok ahhoz, hogy az **Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány** nevű szervezet az ingatlanban székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje, azt a bírósági nyilvántartásba bejegyeztesse és az ingatlanban a határozatokat, hirdetményként kifüggesse.

6. Amennyiben a székhelyhasználat engedélyezéséhez a polgári jog szabályai alapján hozzájárulás szükséges (bérlet, hasznélvezet esetén...stb.) adja meg az alábbi adatokat, egyebekben a 6.pontot ne töltsse ki:

A hozzájárulás jogcíme:

A hozzájáruló személy neve:

lakóhelye / székhelye:

anyja neve / nyilvántartási száma / cégjegyzékszám:

Kelt: Aszód, 2023. június „ „

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester
aláírás

Tanú:

neve:

lakóhelye:

személyi igazolvány száma:

Tanú:

neve:

lakóhelye:

személyi igazolvány száma: